

关注高招

本科B批
明日起填报志愿

本报讯(记者 周才源 陈人波)7月22日,记者从海南省考试局获悉,2017年海南本科B批院校志愿填报于7月24日8时至25日17时30分进行。据悉,本科B批院校的录取工作实行先填报志愿,后根据填报志愿的生源情况和招生计划划定本科B批录取最低控制分数线。

现尚未被高校录取,即处于“自由可投”状态的考生(除限制报考本科院校的考生外),可根据自己的实际情况,自主决定是否填报本科批次志愿。如果在规定的填报志愿期限内考生不填报本科B批院校的志愿,视为自行放弃本次填报志愿的资格。

据了解,本科B批(文史类、理工类、体育类)录取时间为7月29日至8月1日,预计征集志愿时间为7月31日。本科B批实行平行志愿的投档录取模式,设6个平行的学校志愿,每所学校设6个专业志愿和专业服从调剂志愿。预科班设3个平行的学校志愿,每所学校设6个专业志愿和专业服从调剂志愿。

省考试局提醒考生,在填报志愿时,请务必保管好本人的报考卡号和密码,切勿泄露给他人,以防本人的志愿信息被他人篡改。本科B批录取院校为本科普通高等院校举办的独立学院或民办本科院校,学费标准较高,考生在填报志愿时须充分考虑本人的家庭经济承受能力,切忌盲目填报。当档案投给高校以后,将不接受考生退档申请。有些专业对身体条件有特别的要求,考生在填报专业志愿时要认真阅读所填报学校的招生章程,避免因专业受限而被退档。

此外,从7月22日起,省考试局原设在腾鹏大酒店的信访组移回省考试局院内。考生如对录取有疑问,可直接拨打省考试局信访咨询电话65854367。

26年风雨
10万海里的拥军情

(上接一版)

载着满满物资的小船和心急如焚的梁彩雄在海面上越漂越远。中午1点多,骄阳炙烤着海面,梁彩雄在船上被晒得汗流浹背,饥渴难忍。

“其实船上装有为岛上官兵买的水果,但我一个都没动,我就这样一个人,岛上官兵的东西,我绝对不会乱动的。”梁彩雄说。

两个小时,朋友终于找到了他,梁彩雄第一句话便是:“快点帮我把东西送过去,都快下午了,战士们肯定饿坏了。”朋友不肯,梁彩雄急了:“我这出不了什么事,大不了当个睡觉。”朋友说不动梁彩雄,只好将物资搬到自己船上,向小岛驶去。

小船继续在海面上漂泊,梁彩雄的肚子又开始闹了起来,饿得有些眼花,恍惚间,看着波光粼粼的海水里都是鱼。

“最后,我心一横干脆躺在甲板上睡着了,这一睡,也不知道睡了多久。”梁彩雄的朋友再次找到他,天都快黑了,梁彩雄揉揉眼睛,仔细一看,自己已经随船漂到天涯海角风景区附近海域了。

后来回到岸上,大伙听了梁彩雄的故事,常常跟他开玩笑:“你可真算是浪迹天涯的人了。”

编外老兵

绝不要部队报酬,要把拥军传承下去

不仅如此,梁彩雄还被官兵亲切称为编外老兵,“天涯第一号好人”。广西一个老兵,已经退伍10多年了。有一年国庆的时候,这位老兵跟着旅行团来三亚游玩,他到三亚的第一件事却是找梁彩雄。花了三天没找到,在即将离开三亚的当天,有人告诉了他梁彩雄的住址,于是这位老兵凌晨5点敲响了梁彩雄的门。

梁彩雄说,当时他打开门时还没反应过来是谁。于是那位战士掏出了当年的照片给他看,他才记起来。“因为那个老兵是当日上午9点左右的飞机,我只能和他一起吃个早餐。”梁彩雄说,2005年他去了趟广东,不知道是哪个战士知道他要过去,便通知了以前的老战友,最后等到他到广东时,竟然有20多个人为他接机。

据梁彩雄介绍,现在还有500多名战士跟他保持着联系,就算他的电话号码换了,他们也总会从战友那里问来他的号码,闲时便会给他发信息、打电话。

岛上的战士说,梁彩雄现在的船能够承载6个人,他从十多年前开始,每年都买6个人意外保险,一人一年100元。战士小秦说,梁彩雄就是一名编外老兵。另一名将士小傅则竖起大拇指称赞梁彩雄是“天涯第一号好人”。他们说很多战士退伍前都会去梁彩雄家中住一晚,跟他告别。而很多退伍战士回到三亚时,都会找梁彩雄,梁彩雄的家就是他们联络的一个驿站。

弹指一挥间,26年光阴过去,梁彩雄从陆上到小岛间往返穿梭的总航程达10万海里。他自豪地说:“官兵们是我们的亲人,我们家的船不管传承多少代,绝不要部队一分钱的报酬,都要把拥军传统一直传承下去。”

南海热带低压
加强为今年第8号台风

本报讯(记者 周才源)7月22日下午,记者从省气象台了解到,南海热带低压于22日17时加强为今年第8号台风(热带风暴级),中心位于距离海南陵水东偏南方约210公里的海面上,中心附近最大风力8级,风速达18米每秒。预计该台风将于23日夜间至24日上午在海南三亚至琼海一带沿海登陆,也有可能擦过海南岛南部近海,趋

向越南北部。同时,海南省气象台22日18时00分变更台风四级预警为台风三级预警。

受其影响,22日夜间至25日,全岛有大到暴雨、局地大暴雨,过程雨量西北部地区50-100毫米,其余地区100-220毫米。

细心的市民会发现,今年第4号台风“塔拉斯”刚于7月16日从本岛南部

近海擦过,时隔短短6天,怎么又出现了今年第8号台风?记者从气象部门获悉,西北太平洋及南海今年以来台风一直呈现出数量偏少、强度偏弱的特征,然而,目前台风将迎来集中爆发。

7月21日,今年第5号台风“奥鹿”和第6号台风“玫瑰”在日本东南方的西北太平洋洋面上生成,中央气象台

预计,“奥鹿”和“玫瑰”未来对我国无影响。

22日上午,南海东北部海域有一个热带低压生成并发展迅速,22日下午14时加强为今年第7号台风“洛克”(热带风暴级)。预计,将于23日上午在广东珠海至惠来一带沿海登陆(18-23米/秒,8-9级,热带风暴级),登陆后强度迅速减弱。

三亚启动防汛防风四级应急响应
全市1131艘渔船全部回港避风

本报讯(记者 邓铭瑛)7月22日下午,省防总召开防御热带低压工作部署会商会议。会上传达了副省长、省三防总指挥部总指挥何西庆关于防御热带低压的批示精神,对热带低压发展动向进行了气象会商。当天16时,三亚市三防指挥部启动防汛防风四级应急响应。

会商会后,市三防指挥部立即召开三亚防御热带低压动员部署会,气象、海洋、国土、住建等部门分别作了汇报。会议作工作部署,要求各部门要高度重视水库防汛值班,加强山洪地质灾害防御,切实落实渔船回港避风工作以及做好城市内涝、低洼易涝区域的隐患排查和巡查防守。

记者了解到,为做好船只防风安全工作,海洋、海事部门及时通知受影响海域海面作业的渔船和有关船只进港避风,至7月22日11时50分,全市1131艘渔船全部回港避风,本省避风1124艘,广东省避风6艘,广西壮族自治区避风1艘。

右图:7月22日,园林工人加固防风路上的树木。 本报记者 孙清 摄



创文巩卫 建设美丽三亚

崖州区联合市园林环卫局
开展“巩卫”大扫除

本报讯(记者 林志猛 通讯员 陈燕)7月22日上午,市园林环卫局140人到崖州区开展“党员活动日”大扫除活动,向崖州区赠送一批环卫设施,支持崖州区“巩卫”工作。

在捐赠仪式上,崖州区相关负责人表示,市园林环卫局向崖州区捐赠一批环卫设施,将助推崖州区“巩卫”工作。捐赠仪式结束后,市园林环卫局140人,崖州区三套班子、区各部门、各村(社区)干部职工200余人到城东临时市场和水南独村两个重点区域开展“巩卫”大扫除。

崖州区委书记林有斌表示,各责任单位要正视崖州区的差距和不足,严格对照“巩卫”工作要求,认真开展全面自查,找准差距,列出任务清单和整改清单,扎实整改。

海棠区举行2017年病媒生物
防治全覆盖推进会
全面推进除四害
力争病媒防治达标

本报讯(记者 汪慧珊)7月20日上午,海棠区举行2017年病媒生物防治全覆盖推进会。

推进会后,海棠区相关负责人带领各村(居)、各驻点单位的负责人观摩病媒防治行动。在背街小巷,大家了解捕鼠器放置的位置,热烟雾机对地下管道进行熏杀的方式,大家边看边询问,纷纷表示要把在这次观摩会中学到的病媒生物防治办法应用于实践,更好地在各自辖区内开展病媒生物防治工作。

海棠区一工地
基坑护坡坍塌
造成2人遇难

本报讯7月22日16时40分,海棠区一在建工地发生基坑护坡坍塌事故,3名工人被埋。海棠区党政主要负责人组织公安、消防、安监和住建等救援力量赶赴现场紧急救援和处置。事故造成2人遇难,1人经抢救脱离生命危险。

事故原因初步认定为受当天暴雨影响,致使基坑护坡坍塌。

目前,相关善后工作已有序开展。同时,该区将结合台风防汛进一步开展安全隐患大排查。(鲍讯)

“创文”不力

8位单位负责人公开检讨道歉

本报讯(记者 张雪锋)7月22日上午,在三亚市创建全国文明城市工作问责会议上,三亚日报社、崖州区教育局和春光社区、红郊社区、新建社区等3个社区及包点区领导共8位相关负责人公开作检讨和道歉。

据悉,此次是我市首次召开“创文”工作问责会,旨在通过问责的形式,让全市各单位各部门引起高度重视,引以为戒,使创建文明城市各项任务落到实处。

三亚日报社副总编辑卢海容表示,争创全国文明城市,既关系三亚未来发展,又关系到每一个市民的切身利益,具有十分重大的意义。报社一定以此为鉴,吸取教训,在“创文”材料收集过程中按照上级要求认真整改,并以此为契机,加强队伍建设,完善管理机制。

崖州区教科局局长陈大飞说,通过这次检讨,深刻认识到肩负的责任重大,将时刻警醒自己,在今后的工作中,注意工作的衔接,落实每一个环节,扎实做好各项工作。在今后的

工作中,将提高认识,认真履行岗位职责,严格管理,落实各项措施,切实做好各项工作。

吉阳区春光社区包点领导、区委副书记陈玮表示,在今后的“创文”工作中,将正视存在的问题,改正缺点和不足,提高认识,在行动上落实好创建工作,加强学习掌握与“创文”有关的业务知识,加强与基层的密切联系,做好“创文”工作的指导和支持,确保实效。

吉阳区春光社区书记陈太琨说,已按照要求配备消防器材,家庭教育等制度上墙并已汇编成册。下一步将提高思想认识,把“创文”工作和“巩卫”工作并重,作为现阶段和下一阶段工作的重中之重,切实整改存在的问题,向先进学习,向优秀的社区学习。

吉阳区红郊社区包点领导、副区长张晨表示,针对存在的问题,将全面加强整改,做到思想认识到位,宣传动员到位,责任落实到位,把思想认识统一到市委、市政府和区委、区

政府的工作部署上来,全面落实属地管理责任,拿出硬的措施和标准开展工作。

吉阳区红郊社区书记苏文高说,下一步将通过不懈的努力,针对宣传氛围不浓厚、无未成年人活动场所、无障碍设施等问题逐一整改,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,发挥党员的先锋模范作用,动员全社会力量,共同做好“创文”工作。

天涯区新建社区包点领导、区委常委、统战部长林明宁就社区目前存在的问题,剖析了原因,并表示将针对存在的问题,逐项进行整改,一条一条抓好落实,保证今后在全国文明城市创建工作中不拖全市的后腿,切实抓好“创文”工作。

天涯区新建社区书记黎士金说,针对未成年人活动中心内无活动设施、无未成年人活动场所管理制度等问题,社区在下一步的“创文”工作中将严格按照要求和标准,对照工作中存在的问题和不足,着手努力进行整改,做好“创文”工作。

网媒采访团走进三亚市民游客中心、三亚百泰生物科技有限公司、凤凰岭海誓山盟景区

探寻治旅“法宝” 感受鹿城“蝶变”

本报讯(记者 杨洋)7月22日,“发现美好新海南——2017年互联网+城市推介”大型主题采访活动采访团50余家网络媒体近100名成员来到三亚市民游客中心、三亚百泰生物科技有限公司、三亚凤凰岭海誓山盟景区,探寻三亚治旅“法宝”,感受鹿城“蝶变”。

“治理管理一直是城市治理的难点。三亚能够在众多旅游城市中脱颖而出,除了自身的环境地理优势以外,更重要的是旅游部门不停地探索城市治理管理的机制。”来自人民日报海外网旅游频道的记者施水英在参观三亚市民游客中心后,为三亚城市治理管理工作表示称赞。

作为提升三亚城市治理管理水平的综合服务平台,三亚市民游客中心将继续在解决民生问题、树立党委

政府形象、服务中外游客以及城市治理管理其他方面发挥其重要的作用。伴随海南国际旅游岛建设步伐加快,三亚市旅游纠纷调解委员会(以下简称旅调委)正式成立。旅调委的成立,有效推动了旅游调解体系形成,是加强和创新社会管理的有益补充。在三亚旅游市场治理中,旅调委与旅游警察支队、旅游巡回法庭及35个涉旅行行政执法部门组成了“四位一体”格局,获得了广大游客朋友的频频点赞。

随后,采访团参观了三亚百泰生物科技有限公司,近距离了解了纳米螯合钙这一高新技术。成立于2010年的三亚百泰生物科技有限公司主要从事纳米技术在生物领域的应用,致力于培育自主创新能力,已经成功研制出了国内第一批具有跨时代、真

正意义上的纳米级L-天门冬氨酸螯合钙,并且拥有两项发明专利、多项实用新型专利。

当晚,采访团走进三亚凤凰岭海誓山盟景区。借助媒体的视野,通过互联网传播,向海南省内外游客展现三亚凤凰岭休闲旅游文化,带游客领略不一样的三亚美景。凤凰岭作为三亚市区第一高峰,有着极为宽广的视野,登岭观望,三亚的四湾八景尽在眼底。

此次活动由海南日报报业集团主办,南海网承办,中共文昌市委宣传部、中共琼海市委宣传部、中共万宁市委宣传部、中共保亭黎族苗族自治县宣传部、中共三亚市委宣传部、中共海口市美兰区委宣传部等单位协办。